VIII Mikołajkowy Turniej Scrabble 
          W sobotę 12.12.2015 r. w Zespole Szkół nr 5 im. Stefana Kisielewskiego w Warszawie odbył się VIII Mikołajkowy Turniej Scrabble.  Na imprezę przyjechało 112 uczniów z 21 szkół uczestniczących w ogólnopolskim programie Scrabble w szkole. Nasza szkoła po raz pierwszy wzięła udział w tym niecodziennym spotkaniu (byliśmy jedynymi, którzy przyjechali z tak daleka - 411 km). 
         To wyjątkowa impreza, różniąca się od innych rozgrywek organizowanych w ciągu roku. Od lat biorą w niej udział uczniowie reprezentujący trzy kategorie szkół : podstawowe, gimnazjalne i ponadgimnazjalne. Podczas tego spotkania grają ze sobą młodsi ze starszymi, gracze bardziej doświadczeni z nowicjuszami. Podczas tegorocznego turnieju odbyły się trzy rundy rozgrywek.
     Naszą szkołę godnie reprezentowali uczniowie z kl. VI a : Wiktoria Rojna, Oskar i Wiktor Marcisz oraz Miłosz Trojanowski. Wiktor zajął bardzo wysokie 11 miejsce. To naprawdę duże osiągnięcie, zważywszy na wielkie zmęczenie po nieprzespanej nocy w  pociągu. Zwycięzcą tegorocznej edycji turnieju został Kamil Olejniczak z Gimnazjum nr 2 im. Marszałka Józefa Piłsudskiego w Kutnie. Drugie miejsce zajęła Joanna Kulawiak ze Szkoły Podstawowej nr. 23 im. Edwarda Szymańskiego w Warszawie, a trzecie miejsce zajęła Anna Jóźwiak z Publicznej Szkoły Podstawowej nr. 28 w Radomiu.
     Turniej dostarczył nam wiele wrażeń i emocji. Bardzo żałujemy, że organizowany jest tak daleko od nas . Wszyscy uczestnicy turnieju otrzymali świąteczne upominki i dyplomy uczestnictwa ufundowane przez firmę Mattel.
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