OKAŻ KULTURĘ I CHROŃ NATURĘ!
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Jeśli  myślisz rok naprzód – sadź ryż.
Jeśli myślisz 10 lat naprzód – posadź drzewo. 
Lecz jeśli myślisz 100 lat naprzód – ucz ludzi. 

Jak co roku w ramach tygodnia ekologicznego odbył się konkurs dla uczniów klas trzecich pod hasłem OKAŻ KULTURĘ I CHROŃ NATURĘ. 
Do konkursu w dniu 26 kwietnia przystąpiło 21 śmiałków, którzy mieli okazję sprawdzić swoje możliwości i wykazać się wiedzą na temat flory, fauny i ekologii. Uczniowie po wylosowaniu i zajęciu miejsc, zostali zapoznani z regulaminem i zadaniami znajdującymi się w pakietach. Różnorodność i charakter zadań gwarantowały, że każdy mógł się wykazać i znaleźć dla siebie coś interesującego i miłego. Nad przebiegiem konkursu czuwała pani dyrektor Jolanta Pawlak i pani Dorota Pater. O wyniku końcowym decydowała ilość i poprawność wykonanych zadań. Uczniowie pracowali z wielkim zapałem i niecierpliwie odliczali minuty do końca konkursu.  Oto zwycięzcy:
1.Mituła Bartosz kl. 3b
2. Smertga Wiktoria kl. 3c
3. Szeremet Hanna kl. 3b
Uczniowie wyróżnieni: Czupryniak Bartosz, Ciołek Oliwier, Lisek Sylwia, Pajdowski Kacper, Górski Marcin, Górski Radosław,  Wlaźlik Borys, Pietrzak Oliwier, Tomalka Oskar, Staszak Nikola, Kopacewicz Patryk, Chrostowski Michał. 
Dzięki wsparciu Nadleśnictwa Głusko i przekazaniu pięknych nagród książkowych wszyscy uczestnicy konkursu zostali nagrodzeni.
             Wszystkim serdecznie gratulujemy, życzymy kolejnych sukcesów i konsekwencji w trakcie wdrażania wiedzy ekologicznej w praktyce.
                                                                                                      Organizator: Barbara Brygier

