Dnia 25.05.2016 r. uczniowie naszej szkoły realizowali zadania Szkolnego Programu Profilaktycznego i Wychowawczego. Z podziałem na dwie grupy wiekowe obejrzeli spektakle    profilaktyczne  przygotowane  przez  aktorów   Teatru  Profilaktycznego   Alert   z Wrocławia.
Edukacja maluchów nie może odbywać się wyłącznie poprzez pogadanki,  lekcje  poglądowe i wykłady, bo w takich działaniach nie uruchomimy dziecięcych emocji. Aby je uruchomić potrzebne jest twórcze działanie i zabawa. Ekspresja uczuć jest taka duża, że pozwala dzieciom nawiązać emocjonalny kontakt, a aktorom możliwość przekazania ważnych wartości.
Spektakl   dla   uczniów  klas  I-III   „Dorotka po drugiej stronie tęczy”   był     opowieścią     o przyjaźni i szukaniu wiary w siebie, dodatkowo wzbogacony o elementy edukacji ekologicznej. Poprzez wprowadzenie małego widza w świat dziecięcej fantazji, dzięki której marzenia się spełniają, uczy wytrwałości w dążeniu do celu i pokonywaniu  własnych  słabości, a   także współżycia z przyrodą.
Spektakl   dla uczniów   klas IV-VI   „Dzieci sieci”-  dzieci aktywne   online          opowiadał o  pokoleniu  dzisiejszych  młodych  ludzi,   którzy  od najmłodszych  lat   wychowują     się w środowisku medialnym. Jest to pierwsza internetowa generacja, która swoją realną przestrzeń znajduje w wirtualnym świecie. 
Główna aktywność dzisiejszych dzieci jest aktywnością medialną, a ta bywa ryzykowna. Należy więc  uczulić młodych ludzi, uświadomi, rozmawiać z nimi  i uczyć ich funkcjonowania we współczesnej sieciowej rzeczywistości.
Spektakl   opowiadał   też   o  przyjaźni,   radzeniu   sobie   z  przeciwnościami,  o  akceptacji i niezastąpionym, realnym kontakcie z drugim człowiekiem. Przestrzegał też przed nadmierną ufnością w wirtualnym świecie i pokazywał konsekwencje czyhających w nim zagrożeń.
Myślimy, że w następnym roku również będziemy mogli obejrzeć ciekawy spektakl profilaktyczny. 
                                                                                             Pedagog  mgr Jolanta Rasławska 
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